

# 这场特殊的音乐会,你来听吗?

## “爆能琴童”专场交流音乐会周日下午3:00在南艺音乐厅举行,欢迎您到场为琴童加油鼓劲



“爆能琴童”第一名郭志恒

为纪念肖邦诞辰200周年,“乐博琴行·2010国际钢琴大师音乐盛典”近日在南京揭幕。目前,已经有两场规格的大师钢琴音乐会举行,让南京观众一饱耳福。作为“钢琴盛典”期间的另一场重要活动,由现代快报、我能网和大洋文化联合主办的“爆能琴童”专场交流音乐会本周日下午3:00将在南艺音乐厅举行。这也是江苏首次为琴童举行的专场音乐会。只要你是钢琴演奏爱好者,届时都可以到现场免费观摩,为琴童加油鼓劲。

虽然此次专场交流音乐会的

主角是由快报选拔出来的“爆能琴童”,不是专业的钢琴选手,在圈内也没有什么大名,但快报读者对这场特殊的“音乐会”却表示了浓厚的兴趣。记者昨天大概统计了一下,发现已经有400多名热心读者致电快报,咨询音乐会相关事宜,并且都表达了想在周日去南艺一睹“爆能琴童”风采的意愿。其中,除了不少钢琴爱好者外,多数读者都是冲着“爆能琴童”去的。有读者表示,“这些孩子能有这样的表演机会,实在难得,需要大家给他们鼓励。”也有读者告诉记者:“我不会弹

琴,我家孩子也没有学习钢琴,但我一定要带着孩子去听这场音乐会,让我家孩子去感受一下现场氛围,好好学习这些琴童努力向上的精神。我要让孩子知道:在学习之路上只要努力,就会有收获,就会得到认可!”

另外,在“爆能琴童”专场交流音乐会上,快报将为选拔赛上胜出的24位“爆能琴童”颁发获奖证书,并为获得前五名的“爆能琴童”颁发奖品。其中,获得此次“爆能琴童”第一名的郭志恒将拿到属于他的大奖——一台价值1万余元的立式钢琴。 快报记者 李谷

## 苏珊大妈被嘲讽当场落泪

借选秀节目成名的英国红人苏珊·博伊尔(苏珊大妈)去年发行了首张专辑,其中一首歌名为《泪洒成河》。如今,苏珊大妈不仅出名梦成真,就连眼泪也成真。22日,苏珊大妈在火车上被围观者模仿和嘲讽,当场落泪。

据英国媒体报道,上周日,苏珊大妈只身从爱丁堡坐火车回布莱克本的家,整个车程约30分钟。当时,有不少乘客围坐在她对面。不过,这些围观者不是苏珊大妈的粉丝,他们非但没有签名、合照,反而对苏珊大妈百般嘲笑。这些围观者不断地模仿她的表情动作,对着她拍照。苏珊大妈起初并不理会这些人,但后来却愈来愈按捺不住,终于落泪。 京时

## 陆之瑞再现荧屏将转型

《非常周末》今年5月底正式暂停播出后,节目主持人陆之瑞也随之消失在了观众视线中。随着江苏综艺频道一档新节目《别对我说谎》即将开播,陆之瑞也将再次现身荧屏。

昨天,陆之瑞接受记者采访时称,离开《非常周末》的这段时间,他很煎熬:“这对我是一个很大的挫折。”不过,陆之瑞也借此机会开始重新思考一些东西:“我突然发现,这是我转型的一个非常良好的契机。这段时间里,我看了很多关于心理学的书,这也对接手新节目《别对我说谎》有了很大的帮助。”

据悉,《别对我说谎》是江苏综艺频道9月将推出的全国首档生活类心理节目。 快报记者 应嘉轩



# 钟丽缇还是个运动健将

本周六,著名影星钟丽缇将来到南京,以推广嘉宾的身份参加“南医大友谊医院韩国整形推广活动”。作为公众心中的“性感女神”,钟丽缇给人的是优雅、高贵的感觉。但实际上,这只是表象,她实际上还是一位运动健将呢。

也许很多人会认为,“性感女神”钟丽缇更多时候充当的是一个花瓶的角色,其实不然,从小她就非常喜欢运动。因为是在加拿大蒙特利

尔长大,钟丽缇更偏向于速度类的运动项目,比如滑雪、滑冰和滑板,夏天则喜欢打网球和游泳。至于水平,用钟丽缇自己的话说,“很多项目我算得上是个中高手,比如说滑雪、滑板。”

六七年前,钟丽缇和朋友们到泰国旅游,因为其他人都比较喜欢打高尔夫球,于是,钟丽缇也被拉着一同下场。其实,之前她一直觉得打高尔夫球很耗时间,所以从心里比较排斥。不过,不喜欢并不等于没有天

分。“第一次下场,我9洞打了55杆,他们都觉得我很有高尔夫天分。”

这次来宁,钟丽缇固然是来工作,但“南医大友谊医院”的一位韩国整形专家却早就“瞄准”她了。原来,这位专家是钟丽缇的粉丝,也是一个打高尔夫球的业余高手。趁着这次能和钟丽缇面对面,他准备抓住机会好好和对方交流一下,如果有机会,还希望和钟丽缇比试一下身手。

通讯员 崔成 快报记者 李谷

崔大夫 崔大夫美容连锁机构  
经典韩方 绿色瘦身

### 夏季特惠199元速瘦卡

① 199元夏季速瘦卡含:  
减肥+内分泌调理(原价:750元)

② 来店再送400元礼金券  
每天每店仅限前十名



## 减的,不仅是体重

### 韩方破壁——重击脂肪

#### 崔大夫“解密”韩方减肥

韩方减肥集中医养生与韩方所特有的破壁消脂技术之大成于一体。上世纪九十年代,在韩国工作学习期间,看到许多韩国妇女即使年过四十却风采依旧,身材、面容、气色令人羡慕不已,这正是韩方减肥养生法的奇特。回国后,我们的专家团队在挖掘中医古典秘方基础上,配合韩方最新特有的破壁消脂技术,将中韩减肥领域最具效果的技术融合在一起。

#### 减肥减出来的“养生学”

根据我们多年的实践经验,肥胖者都存在代谢低、气血差、毒素堆积的现象。韩方养生减肥独家引入韩国最新破壁技术,直接作用于脂肪细胞,彻底解决腰、臀及大腿等部位的顽固脂肪,再配合中医养生调理法,辩证施治,一人一方,及时将人体内的垃圾清理出去,把身体需要的气血补足,补泻相结合的同时体重也减下来了,让我们真正的可以想瘦哪里就能瘦哪里,也让所有的爱美女性拥有完美身材的同时拥有健康。



30天  
减22斤

马女士:49岁 身份证号:62010319591101006X  
由于长期伏案工作,马女士患有腰椎间盘突出症,因为长期肥胖的身材,引起并加重坐骨神经痛。在崔大夫古方减脂疏通经络,开通闭塞,引导经脉,加速分解体内的多余脂肪的同时,达到通而不痛的效果,不但减肥成功,更让她痛苦的坐骨神经痛有了明显的好转,疼痛感几乎没有了!

三牌楼:虹桥中心9楼A座 | 店: 83171046 迈皋桥:泰悦大厦9楼 | 店: 85697107  
首善园大街:润洲大厦南12楼C座 | 店: 84850276 山西路:建伟大厦27楼 | 店: 83260277  
新街口:东方名苑A座1405 | 店: 84200511

# 你的别墅大宅“乐活”了吗?

你知道什么叫“乐活”吗?你是最时尚的“乐活族”成员吗?想把“乐活”融入居家生活吗?9月4日,2010年第三届别墅大宅高端设计峰会将在宝莱纳啤酒花园隆重举行,届时将为追求生活品质的你量身打造一套时尚高端的乐活家居。

## 乐活的设备 配合个性化风格

独具匠心的设计,不能没有相应设备和材料的配合,一些智能的家居设备以其高科技和人性化受到越来越多人的青睐。试想,如果你的大宅设计让人耳目一新,那么访客一定会惊叹一番,但如果有些新颖的高科技设备吸引,必定能让人流连忘返。这些设备既能带给你方便快捷舒适的居家环境,更会让你体现你高端和时尚潮流的品味。峰会现场将展示多款新材料和新设备。如果你对水质有要求,就不妨了解高科技净化设备的神奇过滤过程。如果你善于桑拿缓解压力,那么包您把整套桑拿设备搬回家。现场将有专业设计师为您提供第一手的新设备资料,不用担心被时代淘汰,自主选择适合自己自己的智能家居环境。

## 乐活的理念 融入自然健康元素

乐活的基础是健康,在环境污染相当严重的当今社会,绿色生活得到了人们的极力追求。人生大部分时间都在家里度过,没有一个绿色的家,何来健康快乐的人生呢?此次峰会旨在以业主的个人风格和对不同文化的向往为基础,融入自然元素,打造一个舒适的品味家居环境。重点在于从细节上体现环保和健康,杜绝一切污染的居家因素。从选材的源头开始严格把关,一切不健康的元素都会被拒之门外。比如采用天然石材,或者多用一些人工制造的东西,体现乐活的美,还可以更多的引入自然光。当然最关键的还是减法设计,以素色背景为主,减少复杂的结构,甚至少有装饰。

## 乐活的设计 高端设计师支招

乐活是使生活快乐,活出自己。乐活设计就要从满足业主的快乐需求出发,当然这种快乐不只是通过最终的设计结果体现,也体现在设计过程中。“我们希望装饰公司重视业主的参与和想法,我们非常有参与的热情,有自己主张,如果能加入到装修互动中会觉得很快乐”,业主张先生告诉记者。此次参与的境内外一线设计大师都从“乐活”出发,充分听取业主的意见,比如有的业主喜欢温馨创意的环境,设计师就建议在客厅或者儿童房开辟一而“家庭室”,贴些家人合照、旅游相或随笔、小粘土,既给家里增添了些情趣,又能随时体验美好的瞬间,又不用费神考虑照片的处理和收藏,真是一举多得。

## 活动贴士

### 2010 江苏别墅大宅高端设计峰会

时间:2010年9月4日(周六)9:30-17:00  
地点:广州路123号宝莱纳啤酒花园(五台山东大门,苏宁环球正对面,地下停车场可停车)  
尊贵报名热线:400 668 6818

- 活动亮点:
- ① 报名业主均送当今最畅销流行的《瑞丽家居》杂志一本以及热播剧《乐活家庭》光盘一份。
  - ② 免费得到由现场设计大师量身定做的设计和初步方案及报价一份。
  - ③ 现场交纳设计定金,享受首席设计大师免费指导设计。
  - ④ 现场交纳设计全款,享受首席设计大师主笔设计。
  - ⑤ 现场签约设计师,仅需1元即可邀请中国易学名师为您居家风水玄机解密。